

# 周口瑞盈店举办全新一代CR-V上市发布会



7月23日下午，全新一代CR-V在周口瑞盈店举办上市发布会，来自全市的新老客户和新闻媒体记者共同参加了CR-V上市发布会。

据了解，全新一代CR-V的前脸发生了比较明显的变化。两侧的利刃式晶钻LED前大灯和中间的镀铬装饰条浑然一体，不仅视觉效果出色，而且也让车身显得宽阔，更符合时尚潮流；引擎盖勾勒出清晰的隆起肌肉感，调动着年轻人的

激情；甚至在保险杠两侧还有别致的设计线条，和雾灯组合在一起，刻画出更加威武硬朗的形象。全新一代CR-V的内饰变化也让人惊喜。液晶式仪表盘符合当下流行趋势，更加出色的触感和更加人性化的设计，让驾驶者更具乐趣；三幅多功能真皮方向盘可四向调节，并集成定速巡航等实用功能，堪称驾驶者的福音；高质感真皮座椅有棕色、深色和浅色三种颜色可供选择，主驾驶座椅

可12向电动调节，并含有带记忆功能的电动腰托以及座椅加热功能；而仪表台饰板、前排中央置物区两侧等区域的木纹装饰板，对于车内乘员来说，品位和质感二者兼得。

据悉，此番换代升级的全新一代CR-V共推出了SPORT TURBO（锐·T动）和SPORT HYBRID（锐·混动）两种动力版本，市场指导价分别为16.98~24.98万元和21.98~25.98万元。

（记者 杨运栋 咸团结 文/图）

## 周口和盛荣威华中区万人购车节再获佳绩

7月22日，由上汽集团华中大区主办的“盛夏狂欢，厂家大促——上汽荣威年中万人购车节”在新密市承誉德大酒店隆重举行。万人团购势不可挡，钜惠风暴席卷中原。

此次活动作为上汽荣威厂家年中举办的最大型活动，旨在通过万人团购带动区城市场，让利终端消费者，让更多的人花更少的钱，买到用着更爽的荣威汽车！周口和盛荣威4S旗舰店作为上汽荣威周口授权经销商，对此次活动做了积极筹备。在全体员工的共同努力下，成功邀约客户80批，现场订车45台，单次活动成交量再创新高！

在活动现场，来自荣威厂家的领导发表了热情洋溢的讲话，宣布了一系列大力度的优惠政策，做到真正的“放价”，点燃

了消费者的购买热情，让客户满怀希望来，开着荣威走！

原计划于下午4时结束的活动，因大家的购车热情，延期到下午5时才圆满落幕。给力的优惠政策，丰富的礼品，让所有到场的客户不虚此行，满意而归！

活动结束了，精彩享不停！更多优惠尽在北环和盛荣威4S店。

（记者 咸团结 摄）



## 猎豹试乘试驾团购会圆满结束

7月22日下午，周口宏鑫猎豹4S店在店内举行试乘试驾团购会，现场客户积极踊跃，气氛热烈。老客户上台表达真实用车感受，店内员工为到店客户准备了精美的礼品和新鲜的水果，优惠力度空前。

据了解，猎豹汽车血统源自三菱技术，车一直受到公共采购领域的高度认可。“皮实耐用”，越野能力强，是猎豹汽车给人留下的一贯印象。猎豹汽车还是最早参加越野赛事的汽车品牌之一，连续8年获得全国汽车场地越野赛厂商杯年度总冠军，成为中国越野文化的开拓者。Q6定位硬派越野车型的外观造型、底盘技术、高通过性能是其主要优势，其出色的承载能力，使其除了载客以外，还能用作部分载货用途，可以作为一些政府部门或者个体经营者的首选车型。

据悉，猎豹CS10是猎豹汽车全新都市

SUV领域的旗舰车型，具有颜值高、通过性好、超大空间、超高配置的特点，目前已经上市的车型有1.5T和2.0T，起售价为8.98万元~14.68万元，是新生代消费者紧凑型SUV的新选择。

（记者 咸团结 摄）



中国 长春 [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) 客户关怀热线：4008-171-888



**众夏风暴 钜惠来袭**  
一汽-大众清爽夏日购车嘉年华

和荣一汽-大众4S店 销售热线：8592288 服务热线：8593399 地址：周口北环宏源精品汽车城